

Армагеддон в душе людей

Апокалипсис означает на греческом языке Откровение, а не навязанный всему миру пуританами стереотип уничтожения Земли. Это не удивляет, ведь именно пуритане отождествляют себя с современной цивилизацией. Для пуритан их сценарий будет исполнен.

Попробуем добросовестно, с открытым сердцем и душою изучить Откровение (Апокалипсис) Святого Иоанна Богослова. Это произведение раннего средневековья насыщено пророческими деталями, включающими нагромождения ужасных наказаний грешникам и религиозной одержимостью. За сотни лет просто невозможно было представить общественно-политическую жизнь, научно-технический прогресс и экономический уровень сегодняшнего дня.

Библия, Новый Завет, Откровение Святого Иоанна Богослова

Главы с 1-й по 11-ю оставим без комментариев. Это прошлое. Настоящее время описывают главы с 12 по 20. Глава 12-1 описывает знамение: «жена, облеченная в Солнце; под ногами ее Луна, и на главе ее венец из двенадцати звезд». 12-2 «Она имела во чреве, и кричала от болей и мук рождения». 12-5 «И родила она младенца мужского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя ее к Богу и престолу Его» 12-6 «А жена убежала в пустыню, где приготовлено было для нее место от Бога, чтобы питали ее там тысячу двести шестьдесят дней».

Противостоял этому знамению большой красный дракон, дабы, когда она родит, пожрать ее младенца (12-3,12-4). И произошла война между Михаилом и ангелами с одной стороны и драконом и ангелами с другой стороны. 12-9 «И низвержен был великий дракон, древний змий, называемый диаволом и сатаною, обольщающий всю вселенную, низвержен на землю и ангелы его низвержены с ним».

После низвержения дракона он стал преследовать женщину, родившую младенца. 12-15 «И пустил змий из пасти своей вслед жены воду как реку, дабы увлечь ее рекою» 12-16 «Но земля помогла жене, и разверзла земля уста свои, и поглотила реку, которую пустил дракон из пасти своей» 12-17 «И рассвирепел дракон на жену, и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняющими заповеди Божии и имеющими свидетельство Иисуса Христа».

Комментарии. В главе 12 описано в иносказательной форме борьба Партии Ортодоксальной Демократии, выдвинувшей своего лидера для противостояния Злу в лице пуританской Америки. До очередных выборов в России осталось как раз 3,5 года. За это время пуритане обрушат на партию потоки лжи и клеветы, которые не повредят ей.

Библия. Глава 13 описывает дракона и двух зверей его. Первый зверь. 13-3 «...И дивилась вся земля, следя за зверем, и поклонилась дракону, который дал власть зверю» 13-5 «И даны были ему уста, говорящие гордо и богохульно...» 13-7 «И дано было ему вести войну со святыми и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем» 13-8 «И поклоняются ему все живущие на земле...»

Второй зверь. 13-11 «И увидел я второго зверя, выходящего из земли... и говорил как дракон» 13-12 «Он действует перед ним со всею властью первого зверя и заставляет всю землю и живущих на ней поклоняться первому зверю...» 13-16 «И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их,» 13-17 «и что никому

нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его».

Комментарии. Давайте забудем наивное представление о зверях этих как о чертях с кисточками и рожками. Мы в двадцать первом веке. Первый зверь это современная пуританская Америка. Второй зверь это американский доллар. Думается пояснить нечего. 13-9 «Кто имеет ухо, да услышит».

Библия. 14, 15 и 16 главы оставим без комментариев. В 17 главе описан седьмой Ангел, 17-1 «...показывающий суд над великою блудницей, сидящей на водах многих;» 17-2 «с нею блудодействовали цари земные, и вином ее блудодеяния упивались живущие на земле». Следует описание богато одетой блудницы. 17-5 «и на челе ее написано имя: тайна, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным» Затем следует описание и толкование зверя в главах с 17-7 и по 17-18. Интерес представляют 17-12 «И десять рогов, которые ты видел, суть десять царей, которые еще не получили царства, но примут власть со зверем, как цари, на один час» 17-13 «Они имеют одни мысли и передадут силу и власть свою зверю» 17-15 «И говорит мне: воды, которые ты видел, где сидит блудница, суть люди и народы, и племена и языки» 17-18 «Жена же, которую ты видел, есть великий город, царствующий над земными царями».

Комментарии. Блудница это американская администрация во главе с Президентом, или, проще, правящая Республиканская партия. На челе ее написано: ТАЙНА секретное пуританское общество, существующее около 500 лет; Вавилон Великий Однополярный Мир во главе с США, глобализм, США со своим союзником Великобританией; МАТЬ БЛУДНИЦАМ И МЕРЗОСТЯМ ЗЕМНЫМ Американская Мечта, процветание и успех любым путем. Все три компоненты соответствуют основе и содержанию пуританского сектантства. Понятно, что городом является Вашингтон, откуда управляют американские администрации. Десять царей это периоды правления Республиканской партии. Ядро Республиканской Партии США составляют пуритане.

Библия. 18 глава описывает падение и разорение Вавилона. 18-2 «...пал, пал Вавилон, великая блудница, сделался жилищем бесов и пристанищем всякому нечистому духу, пристанищем всякой нечистой и отвратительной птице; ибо яростным вином блудодеяния своего она напоила все народы,» 18-3 «и цари земные любодействовали с нею, и купцы земные разбогатели от великой роскоши ее» 18-4 «...выходи от нее, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее и не подвергнуться язвам ее;» 18-5 «ибо грехи ее дошли до неба, и Бог воспомянул неправды ее» 18-6 «Воздайте ей так, как и она воздала вам, и вдвое воздайте ей по делам ее; в чаше, в которой она приготовляла вам вино, приготовьте ей вдвое» 18-7 «Сколько славилась она и роскошествовала, столько воздайте ей мучений и горестей. Ибо она говорит в сердце своем: «сижу царицею, я не вдова и не увижу горести!» 18-9 «И восплачут и возрыдают о ней цари земные, блудодействовавшие и роскошествовавшие с нею, когда увидят дым от пожара ее,» 18-10 «стоя издали от страха мучений ее и говоря: горе, горе тебе, великий город Вавилон, город крепкий! ибо в один час пришел суд твой.» 18-11 «И купцы земные восплачут и возрыдают о ней, потому что товаров их никто уже не покупает,» ...18-15 «Торговавшим всем сим, обогатившиеся от нее, станут вдали от страха мучений ее, плача и рыдая»...18-17 «ибо в один час погибло такое богатство! ...» 18-19 «...горе, горе тебе, город великий, драгоценностями которого обогатились все, имеющие корабли на море, ибо опустел в один час!» 18-20 «...ибо совершил Бог суд ваш над ним» 18-21 «И один сильный Ангел взял камень, ...и поверг в море, говоря: с таким стремлением повержен будет Вавилон, великий город, и уже не будет его» 18-23 «...ибо купцы твои были вельможи земли, и волшебством твоим введены в заблуждение все народы» 18-24 «И в нем найдена кровь пророков и святых и всех убитых на земле».

Комментарии. Они излишни. Америка будет стремительно повержена со своего Олимпа, только мирно и демократично без мистических пожаров, убийств и кровопролитий. В этом нет необходимости.

Библия. 19 глава описывает в параграфах 1-10 радость по поводу победы над блудницей. 19-6 «И слышал я как бы голос многочисленного народа, как шум вод многих, как бы голос громов сильных, говорящих: аллилуй! Ибо воцарился Господь Бог Вседержитель» 19-9 «И сказал мне Ангел: напиши: блаженны званные на брачную вечерю Агнца. И сказал мне: сии суть истинные слова Божии» 19-10 «Я пал к ногам его, чтобы поклониться ему; но он сказал мне: смотри, не делай сего; я сослужитель тебе и братьям твоим, имеющим свидетельство Иисусово; Богу поклонись; ибо свидетельство Иисусово есть дух пророчества» 19-11 «И увидел я отверстое небо, и вот конь белый, и сидящий на нем называется Верный и Истинный, Который праведно судит и воинствует» 19-12 «Очи у Него как пламень огненный, и на голове Его много диадим. Он имел имя написанное, которого никто не знал, кроме Его Самого» 19-13 «Он был облечен в одежду, обагренную кровью. Имя ему: «Слово Божие» 19-14 «И воинства небесные следовали за Ним на конях белых, облеченные в виссон белый и чистый» 19-15 «Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы. Он пасет их жезлом железным; Он топчет тоцило вина ярости и гнева Бога Вседержителя» 19-16 «На одежде и на бедре Его написано имя: «Царь царей и Господь господствующих»... 19-19 «И увидел я зверя и царей земных и воинства их, собранные, чтобы сразится с Сидящим на коне и с воинством Его» 19-20 «И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса пред ним, которыми он обольстил принявших начертания зверя и поклоняющиеся его изображению: оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою;» 19-21 «а прочие убиты мечом Сидящего на коне, исходящим из уст Его, и все птицы напитались их трупами».

Комментарии. Параграфы 19-6, 19-10 описывают общественно политическое движение, Партию Ортодоксальной Демократии, члены которой имеют свидетельство Христово. Очевидно, что это убеждения и нательный православный крест. Затем от партии переход к ее лидеру в параграфе 19-11. Воинство света возглавит Человек, имя которого никто не знает, но он сам ведает кто он. Это не священник, ни пророк, ни мессия. Обычный человек со своими недостатками и достоинствами. Воинство света составят члены Партии Ортодоксальной Демократии. Партия это православные христиане в союзе с мусульманами и иудеями. И собираются они на бой с силами Дракона 16-16 «на место, называемое по-еврейски Армагеддон». Бой между силами Света и Тьмы будет, как это принято говорить сейчас, виртуальным, а не материальным с убийствами, кровью и прочими атрибутами горячей войны. Главное оружие воинов света это Слово Божие. Личность предводителя воинства света оставим без комментариев. Ибо, как сказал Иоанн Креститель Ин 3,27, «не может человек ничего принимать на себя, если не будет дано ему с неба». Мы победим.

Библия. 20 глава описывает последствия победы над драконом. 20-1 «Он взял дракона, змия древнего, который есть дьявол и сатана, и сковал его на тысячу лет» 20-2 «и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет; после же сего ему должно быть освобожденным на малое время» Параграфы 20-3, 20-15 рассказывают о событиях по окончанию тысячи лет с момента победы над драконом.

Комментарии. После победы Воинства Света пройдет около тысячи лет (вдвое больше господства дракона в 500 лет от создания идеологии пуритан), пока дракон опять не вернется на Землю. У народов Земли будет тысяча лет процветания и духовного согласия с Богом. Это наше ближайшее будущее.

Библия. Главы 21 и 22 описывают далекое от нас будущее. 21-1 «И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали, и моря

уже нет» 21-2 «И я Иоанн, увидел святый город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа своего» 21-3 «И услышал я громкий голос с неба, говорящий: се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними; они будут его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их» 21-4 «И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезней уже не будет, ибо прежнее прошло» 21-5 «И сказал Сидящий на престоле: се, творю все новое. И говорит мне: напиши; ибо слова сии истинны и верны» Параграфы 21-6, 21-27 описаны подробности жизни в новом граде. В главе 22 утверждается правота всех пророчеств Откровений Святого Иоанна Богослова. 22-18 «И я также свидетельствую всякому слышащему слова пророчества книги сей: если кто приложит что к ним, на того наложит Бог язвы, о которых написано в книге сей» 22-19 «и если кто отнимет что от слов книги пророчества сего, у того отнимет Бог участие в книге жизни и в святом граде и в том, что написано в книге сей».

Комментарии. В наступившем веке мы освоили Землю вдоль и поперек, победим Дракона и зверей его. Нашей цивилизации отмерено Господом тысяча лет на открытие новых способов передвижения во Вселенной и нахождения Внеземных Цивилизаций. Когда мы совершим этот подвиг, то воссоединимся с Господом Всемогущим. Для реализации этих планов необходимо раскрыть сознание людей, гармонично развивать не только технику, но на первое место ставить духовное совершенство. Вероятно, сейчас мы не понимаем, как осуществить сказанное, но упорство и труд решат все сложнейшие проблемы, подстерегающие землян в будущем. Что же касается наказаний за вольное толкование и комментарии к Откровениям, то Бог Вседержитель решит кто прав, а кто нет.

ВЫВОДЫ

Главы Откровение Святого Иоанна Богослова с 12 по 19 включительно описывают иносказательно нам настоящее и недалекое будущее. Главы 20 21 далекое будущее.

Созданный столетиями пуританский стереотип Апокалипсиса и Армагеддона не имеет никакого отношения к реальным событиям и к ближайшему будущему. Пуритане подготовили весь мир к страшным событиям, синонимом которых они насилино сделали **Апокалипсис**. Как мы уже отметили, это слово означает **Откровение**.

Вершиной Апокалипсиса пуритане нарекли **Армагеддон**. Армагеддон это место встречи Воинства Света и Тьмы. Пуритане проецируют эту битву в материальный мир. **Мир духовный не может прямо взаимодействовать с материальным миром**. Армагеддон это будущая битва в душах всех людей Земли. У каждого человека будет свой внутренний Армагеддон, т.е. он должен будет сделать свой нравственный выбор в пользу сил Света и Господа Вседержителя или перейти в стан сил Тьмы и Сатанистов. Современные Сатанисты это не черти с рогами, а респектабельные господа, управляющие роскошными автомобилями, самолетами, яхтами и всем современным миром посредством идеологии пуританства.

Вершиной этой идеологии является государство США с воплощением Американской Мечты, индивидуализма, добычи материальных благ и успеха любой ценой. Униполярный мир во главе с США, глобализм, англосаксонский либерализм, международный терроризм, тайные кланы-секты пуритан. Это первый Зверь. Инструментом достижения превосходства первого Зверя над миром является доллар. Это второй Зверь. Все люди в мире в той или иной степени имеют отметину второго Зверя, доллара, на руках или в голове (в кошельках, на личных или фирменных счетах).

Апокалипсис Святого Иоанна Богослова описывает в мистической форме

политическую и идеологическую борьбу начала двадцать первого века. Сторону Сатаны в современном мире представляют Республиканская Партия США, Консервативная Партия Великобритании, либералы всех мастей, масса общественно-политических движений во всем мире, основанных на идеологии пуританства в большей степени и протестантства в меньшей степени.

Вероятной причиной ухода пуритан и протестантов в сторону Сатаны является нарушение католической церковью, а затем и всеми остальными новыми церквями, исполнение Чина Крещения. Часть пуритан принимает крещение в зрелом возрасте, а пуритане конгрегационалисты вообще не требуют для членов общин принятия крещения. **Это означает одно пуритане не христиане, а сатанисты.** В настоящее время разница между пуританами и пуританами конгрегационалистами (сепаратистами) стерлась.

Антихрист и лжепророки современности это ничто иное, как люди, спровоцировавшие превращение истинного Иисуса Христа в предмет поклонения Сатанистов, подменивших искреннюю веру в Агнца Иисуса, принесшего себя в жертву во имя спасения всего человечества, идеологией и религией пуританства с доктриной Абсолютной Предопределенности, которую передернул Жан Кальвин в 16 веке. Очевидно, он и является первым Антихристом.

Противостоять партиям и общественно политическим движениям сектантов сатанистов может лишь новая партия, создаваемая в настоящее время. Это **Партия Ортодоксальной Демократии.** Партия Ортодоксальной Демократии должна объединить в свои ряды православных, мусульман, иудеев и атеистов. Католикам также дорога не заказана. Оплотом движения должна стать Православная Церковь, которая, несмотря на трудности и гонения, сумела сохранить веру и традиции наших отцов, дедов и пращуро. Идеология партии основана на православии, исламе и иудаизме. Основа православие.

Партия Ортодоксальной Демократии должна демократическим путем прийти к власти, отстаивая свободу, свободу и свободу. Личности, политическую и экономическую. Никаких Империй и Императоров больше не будет. Только демократическим путем, убеждением и духовным согласием будет управляться мир в недалеком будущем. Власть будет обладать непрекаемым **авторитетом, а не диктаторскими замашками. Свобода, образование, полная открытость наше главное оружие.**

Демократическим и цивилизованным путем без войн, смерти, насилия и крови победит Воинство Света. Дракон со своими Зверями будет повержен в пучину безвластия, позора и экономического коллапса. Слово Божие с нами.

Последние 500 лет развития Земли были связаны с непрерывной борьбой двух тайных обществ или сект, как будет угодно. Вся История и экономическое развитие мира связаны с этой борьбой. Отнюдь не классовой или борьбой этносов.

Эти общества: пуритан сатанистов и масонов. Масоны являются нашими вероятными союзниками. Хотя они и считают себя наблюдателями, пришла пора определяться и принять участие в мировом Армагеддоне. В США масоны практически потеряли свои ориентиры и приоритеты. Фактически они уже поглощены своими недавними врагами. Путем тайного или явного проникновения внутрь масонских лож пуритан, двойных агентов. Дракон практически победил не только весь мир, но и своих идеологических антагонистов масонов или Вольных Каменщиков.

Примером этого поглощения является Президентская избирательная компания в США 2004 года. Президент США Дж. Буш, республиканец и пуританин, является членом юношеской пуританской организации Йельского Университета под названием «Череп и Кости».

Кандидат в Президенты США от Демократической Партии Дж. Керри, демократ и масон, еврей на 75%, является членом юношеской пуританской организации

Йельского Университета «Череп и Кости».

Что такое «Череп и Кости»? Эта студенческая пуританская организация была создана в 1832 году. Каждый выпуск Йельского Университета 15 человек из лучших студентов принимаются в это тайное сообщество, символом которого является «Череп и Кости» (как пиратский Блэк Джек). Устав общества включает тайный обряд посвящения, который является **САТАНИНСКИМ** обрядом по форме и существу. Ничего общего с христианством он не имеет. Ранее в это общество принимали только белых мужчин, в настоящее время разрешили вступать женщинам и неграм. Руководитель клуба является Князем для остальных, атрибутами клуба служат мечи, рыцарская утварь, всякая чертовщина. Членами этого клуба состоят в среднем около 800 живущих людей. Это пожизненная обязанность. В эту секту входили дед Дж. Буша, его отец, сам Дж. Буш и, наконец, Дж. Керри. Студенческие союзы типа «Череп и Кости» являются первыми ступенями тайных сообществ пуритан. По мере роста и продвижения в карьере членов этого первого звена распределяют в высшие и влиятельные эшелоны тайной структуры пуритан. Часть питомцев автоматически попадают под влияние тайного общества масонов и поглощаются внутрь. Но это люди, пораженные вирусом искушения пуритан. В итоге масонские ложи в США сейчас полностью отравлены идеологией сатанистов пуритан и масонскими уже не являются.

Вся система демократии США поражена пуританами сатанистами. Демократия является ширмой, под которой скрывается не управление страной народом путем выборов Президента, а руководство Князьями пуритан или масонов. А так как масоны уже и не масоны, то Америка управляет одним духовным отцом пуритан, **Князем**. Фактически он и есть **Сатана во плоти**. Яркий пример 2004 год. Кто бы не победил в предстоящих выборах - республиканец Дж. Буш или демократ Дж. Керри, управлять США будет **Князь Пуритан**. **А так как США управляет миром, то Князь Пуритан будет обладать властью над всей планетой Земля**.

Кто не разделяет такого положения вещей в мире, может записываться в Партию Ортодоксальной Демократии. Несмотря на огромную силу и несметные богатства Дракона, победим мы. Мы вернем историю и человечество в русло нравственности и согласия с Богом Вседержителем, Иисусом Христом. У пуритан фора в тысячу очков, с нами Слово Господне и Вера, Надежда, Любовь.

Духовная победа над идеологией пуритан реализуется в материальном мире в виде политической, военной и экономических составляющих. Воины Света сформируют новую экономическую и политическую олигархию, которая будет управлять планетой на долгие столетия, развивая духовный, творческий потенциал населения Земли, поддерживая слабых и немощных.

22-21 «Благодать Господа нашего Иисуса Христа со всеми вами. Аминь»

09.05.2004